

# 时尚

## 秋季美丽 正当说

9月美眼分水岭——  
你的眼纹眼袋会剧增？还是会消失？

渐入深秋，很多女性朋友都会觉得面部干燥缺水，尤其敏感的眼部肌肤经常觉得干燥，眼纹眼袋也不知不觉地加重了。所以，很多女性认为秋风扫落叶，人在此时最容易衰老。可让人不解的是，很多专注保养的专家却称秋季是美眼的黄金季节！到底秋季应该如何防护你的眼睛，让它无惧衰老？



坏的：  
9月眼肌遭遇“上甘岭”，眼纹突增20道

走入秋季，眼部肌肤也像身体一样会感到“秋燥”。毒素很容易堆积并难以排出，敏感体质更容易出现严重的黑眼圈，不仅肌肤难以呈现好气色，化妆也藏不住脸上的颓然之气。此时的眼部肌肤好像遭遇了“上甘岭”，正在经历最严峻的气候考验！一不留神，每天缺乏保护的眼部胶原层会持续断裂，眼纹一下子多出20道，眼袋也松弛下垂地无可救药。



好的：  
9月是保养眼部肌肤的最佳时机

丹凤眼技术总监蔡光欣博士

士却表示：“9月是肌肤衰老最快的时节，也是保养肌肤的最佳时机！虽然秋天肌肤敏感脆弱，却也是吸收进补的最佳状态。此时肌肤新陈代谢加速，如果这时通过理疗活血化瘀，激活胶原蛋白新生，不仅防止衰老加剧，更可以把衰老痕迹——眼纹、眼袋、黑眼圈从脸上连根拔除，让眼部重获新生！”

因此，记者了解到，最近不少女人尝试丹凤眼的“秋季ERF理疗”，原来针对黑眼圈、眼纹、多年大眼袋，秋季ERF理疗能以不动刀、不打针、丝毫无痛苦的方式来对抗。

比如针对用任何外敷或手术都无法解决的“黑眼圈”，ERF通过穴位按摩，在眼底疏通供血、供氧渠道，促进眼部血液循环改善，同时带走沉积黑色素垃圾。从根本化解黑眼圈，理疗后当场看到黑眼圈部位变

得白皙有光泽。对于眼角皱纹，ERF能够让年轻水嫩的新细胞生出，通过激活胶原蛋白新生，修补断裂胶原层，当场填平眼部皱纹。针对很丑的大眼袋，与开刀抽脂祛眼袋不同，ERF理疗仅通过仪器高频振动，完全从体外消融眼袋脂肪，收紧眼袋，提拉眼底肌肤，当场变得紧致光滑有弹性，眼袋可以当场消失，眼部年轻10岁。

蔡光欣博士代表丹凤眼向南京女性承诺：“当场见效，无效退款！”



丹凤眼“298元专利祛眼纹、眼袋，仅限80人”活动正在火热报名，今日快报读者拨打电还可以免费获赠价值398元美眼精华一支。咨询电话：51180097（江宁店）；85401977（珠江路店）。



DAN FONG EYE | 12年，我们专注做眼睛！  
江苏省美容协会专业委员会主任单位！  
中国第一家专业眼部理疗连锁机构  
[www.hddfy.com](http://www.hddfy.com)

# 298元专利

仅限  
80人

# 当场祛眼纹/眼袋

不打针、不注射、不介入、无疼痛，1次理疗减10年眼龄

直击现场——看我们怎么做？



专家诊断眼衰成因



ERF理疗舒适按摩



眼部精华深度滋养



眼衰痕迹当场消失！

安全性第一

纯手法仪  
器按摩，在皮肤外解决问题，过程舒适享受，绝无红肿现象，没有恢复期！

有效性第一

ERF通  
过高频振动促进胶原蛋白新生，填平皱纹，收紧眼袋，除黑眼圈。

持久性第一

ERF治疗后，新生胶原蛋白一直继续不断产生，皮肤天天会改善，效果持续5~10年以上。

美眼专家在线答疑——

ERF理疗安全吗？有效吗？反弹吗？



298元能有效吗？

保障当场见效！庆祝苏州丹凤眼新店开业，仅限开业期间80位女性，请抓住良机。

效果能保持多久？

理疗与整形最大区别就是不反弹，胶原蛋白会不断生长，皮肤每天都在变好，5~10年不反弹！

20年的眼纹/眼袋/黑眼圈，能完全去掉吗？

可以。专家会根据个人肤质和眼衰形成机理，制定1对1专属方案，任何眼部衰老都可解决！

真的只是按摩，就达到整形效果吗？

完全不侵入肌肤，只依靠专利仪器按摩理疗，过程非常舒适，通过高频电波振动达到整形效果。

如果您也存在疑问，  
欢迎致电咨询您的眼部问题

国家专利ERF舒适按摩——1次可达整形效果

ERF纯理疗舒适按摩，酥麻振动完全不伤眼，眼纹、眼袋、黑眼圈当场消失！



祛除黑眼圈100%



眼纹填平97%



眼袋收紧94%

抓紧今秋最佳美眼时机！  
马上拨打电话吧 4006-580-816 当日进店 免费送398元细胞动力多效精华一支